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Την ισπανική GLT εξαγόρασε η GEFCO
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Στην εξαγορά της ισπανικής GLT, εταιρεία με εξειδίκευση στις μεταφορές ανάμεσα
σε Ευρώπη και Μαρόκο, προχώρησε ο όμιλος GEFCO.

Η εξαγορά είναι μεγάλης στρατηγικής σημασίας για την GEFCO, η οποία ενισχύει την
παρουσία της στην περιοχή σε μια περίοδο ολοένα αυξανόμενου εμπορίου μεταξύ
Ευρώπης και Μαρόκου στην αυτοκινητοβιομηχανία, το λιανικό εμπόριο και τον κλάδο
της μόδας.

Η συμφωνία θα τεθεί σε ισχύ μόλις ολοκληρωθούν οι συνήθεις κανονιστικές 
διαδικασίες που ορίζονται από τις αρμόδιες αρχές.

«Με την ταχύτατα αναπτυσσόμενη και δυναμική βιομηχανία του, το Μαρόκο
προσφέρει εξαιρετικές προοπτικές για την εταιρεία μας», δήλωσε ο Luc Nadal,
πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του Ομίλου GEFCO.

Συμπλήρωσε δε ότι, «Κάποιοι από τους βασικούς πελάτες μας στην
αυτοκινητοβιομηχανία, την αεροναυπηγική, το λιανικό εμπόριο και τη βιομηχανία
επενδύουν ήδη σε μεγάλο βαθμό στη χώρα ώστε να αυξήσουν την παραγωγική τους
ικανότητα, επομένως δημιουργείται η ανάγκη για υποστήριξη εφοδιαστικής
διαχείρισης και για αξιόπιστες λύσεις.

Αξιοποιώντας την τεχνογνωσία της GLT, θα είμαστε στην καλύτερη θέση να
αδράξουμε τις ευκαιρίες που προσφέρονται από αυτές τις ταχέως αναπτυσσόμενες
επιχειρήσεις».

Η ευθυγράμμιση των επιχειρηματικών δικτύων, της τεχνογνωσίας και των πελατών
θα διευκολύνει την επιχειρηματική και εμπορική συγχώνευση μεταξύ της GLT 
και της GEFCO.

«Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που είμαστε πλέον κομμάτι της GEFCO, ενός ομίλου που
κατέχει σημαντική θέση στην εφοδιαστική διαχείριση παγκοσμίως, με ισχυρό διεθνές
δίκτυο και εδραιωμένη τεχνογνωσία», δήλωσε η Cristina Orbea, γενική διευθύντρια
της GLT.

«Είμαστε σίγουροι ότι ο συνδυασμός των γνώσεων και της εμπειρίας μας θα
διασφαλίσει καλύτερες υπηρεσίες στους πελάτες των δύο εταιρειών και θα



δημιουργήσει τις συνθήκες για την μελλοντική ανάπτυξη των εταιρειών μας»,
κατέληξε.

Να σημειωθεί ότι η GLT θα τελεί υπό την πλήρη ιδιοκτησία και διαχείριση της GEFCO
Ισπανίας, ως εξειδικευμένη επιχειρηματική οντότητα για την στρατηγικής σημασίας
περιοχή μεταξύ Ευρώπης και Μαρόκου.

Η ισπανική θυγατρική της GEFCO διαθέτει πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στην
εφοδιαστική διαχείριση υψηλού επιπέδου, με 700 υπαλλήλους και 5.000 εταιρικούς
πελάτες.

Το σύνολο του προσωπικού της GLT θα εργαστεί από τα τωρινά του γραφεία, με
στόχο τη διατήρηση του επιπέδου υπηρεσιών, αξιοπιστίας και ασφάλειας για όλους
τους πελάτες της και τη διασφάλιση νέων εξελίξεων.

 

 


